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Віктор Вальд (Віктор Дмитрович Михайлов) – сучасний український прозаїк, 

автор популярних історичних романів, переможець престижного літературного 

конкурсу «Коронація слова-2017».  

Народився 9 листопада 1961 року у Херсоні. Після навчання  у середній школі  

№ 36 вступив до Херсонського індустріального інституту, який успішно закінчив. 

Пройшов службу в армії, закінчив офіцерську школу, отримавши звання лейтенанта – 

зараз капітан запасу. У 80-х роках працював на підприємстві легкої промисловості 

майстром ткацького цеху у місті Рівне. Потім – повернення до рідного Херсона, переїзд 

до Києва у 2002 році, де й був написаний перший роман письменника «Спарта», що 

побачив світ у 2008 році.  

«Скільки себе пам’ятаю, я читав будь-яку історичну книгу і дивився будь-який 

історичний фільм. І не важливо, якої правдивості й художньої цінності були ці твори. 

Це була можливість відчути атмосферу тих днів, прожити деякий період з героями 

давно минулих років. А ще мені хотілося побувати в гущі бою, нестися на бойовому 

коні назустріч небезпеці, стояти пліч-о-пліч із сильними і мужніми друзями», - так сам 

автор розповідає про свою любов до історичної літератури. 

 У творчому доробку письменника ціла серія історичних романів, на сторінках 

яких оживають події з далекого минулого, а його герої – відчайдушні вояки – борються 

за віру, справедливість і захищають свої істини. 

Широку популярність письменникові приніс роман «Останній бій Урус-шайтана», 

нагороджений на міжнародному літературному конкурсі «Коронація слова» 2017 року 

першою премією в номінації «Романи» та двома спеціальними відзнаками: спеціальною 

премією від Андрія Кокотюхи «Золотий Пістоль» за найкращий гостро-сюжетний 

роман та спеціальною відзнакою від Всеукраїнської Асоціації «Альраід». 

Віктор Вальд – переможець першого та другого обласного конкурсу «Краща 

книга Херсонщини» (2018 та 2019 років). 

З 2019 року – член Національної спілки письменників України.  
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